习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调

解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电

中共中央总书记、国家主席 中央军委主席、中央全面深化 改革委员会主任习近平8月 29日上午主持召开中央全面 深化改革委员会第六次会议 并发表重要讲话。他强调,讲 - 步全面深化改革是在新时 代以来全面深化改革基础上 推进的,具备坚实基础和有利 条件。要运用好已有的改革 成果和重要经验,解放思想 实事求是、与时俱进、求真务 实,充分调动各方面积极性, 全力抓好改革任务的组织实

中共中央政治局常委、中央 全面深化改革委员会副主任 李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和 国家机关有关部门贯彻实施 党的二十届三中全会〈决定〉 重要改革举措分工方案》、《关 于实施自由贸易试验区提升 战略的意见》等文件

会议强调,党的二 中全会对进一步全面深化改 革作出全面部署,确定了300 多项重大改革举措。要坚持 党中央对改革的集中统一领 导,严格执行请示报告制度。 要把准改革的战略重点和优 先方向,合理安排改革举措的 先后顺序、节奏时机。 革同经济社会发展更加紧密 结合起来,推动标志性改革举 措加快落地。要加强改革系 统集成,增强改革政策取向 致性,主动评估对经济社会发 展的影响,形成改革和发展的

会议指出,要优化改革推 进落实机制,加强重大问题统 筹协调。 各牵头单位和参与 单位要敢干担当、真抓实干。 加强重大改革的调研论证,制 定改革组织实施方案。要加 强改革督察、评估问效、巡视 巡察等工作,以实绩实效和人 民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以 来, 党中央部署设立的22个 自由贸易试验区,推出了-果,有效发挥了改革开放综合 试验平台作用。贯彻落实党 的二十届三中全会部署,实施 自由贸易试验区提升战略,目 的是在更广领域、更深层次开 展探索,实现自由贸易试验区 制度型开放水平,系统性改革 成效, 开放型经济质量全面提 要坚持以高水平开放为 引领,以制度创新为核心 鼓励先行先试,开展首创 性、集成式探索,推动全产 业链创新发展,增强对外贸 易综合竞争力,促进投资自 由化便利化,推动以贸易、 投资、资金流动、交通运输 人员往来自由便利和数据安 全有序流动为重点的政策体 系更加完善。要统筹发展和 安全,稳步扩大规则、规制、 管理、标准等制度型开放,提 升风险防控能力

中央全面深化改革委员 会委员出席会议,中央和国家 机关有关部门负责同志列席

习近平会见美国总统国家安全事务助理沙利文

新华社北京8月29日申(记者马卓言)8月 29日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会 见美国总统国家安全事务助理沙利文

习近平指出,面对变乱交织的国际形势,各 国需要团结协作,而不是分裂对抗;人民希望开 放进步,而不是封闭倒退。中美作为两个大国, 应该对历史、对人民、对世界负责,成为世界和平 的稳定源和共同发展的推进器。

习近平强调,中美两个大国打交道,第一位 的是树立正确的战略认知,首先要回答好中美到 底是对手还是伙伴这个管总的问题。中国的对 外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持着高 度连续性和稳定性。我们聚焦做好自己的事情, 通过进一步全面深化改革,不断完善和发展符合 中国国情的中国特色社会主义制度。中国坚持 走和平发展道路,在实现自身发展的同时,也愿 同其他国家共同发展,携手构建人类命运共同

习近平指出,中方对美政策保持着高度连贯 尽管中美两国各自情况和中美关系都发生 了很大变化,但是中方致力于中美关系稳定、健 康、可持续发展的目标没有变,按照相互尊重、和 平共处、合作共赢处理中美关系的原则没有变, 坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有 变, 磨续中美人民传统友谊的努力没有变。希望 美方同中方相向而行,以积极理性的态度看待中 国和中国发展,视彼此的发展为机遇而不是挑 战,同中方一道,找到中美两个不同文明、不同制 度、不同道路国家在地球上和平共处、共同发展 的正确相处之道,推动中美关系保持稳定,在此 基础上,争取好起来、向前走

沙利文转达拜登总统对习近平主席的问

候, 感谢习近平主席拨冗会见, 表示美中元首旧 金山会晤以来,双方认真落实两国元首共识,取 得积极进展。我此次来华同王毅主任的战略沟 通深入坦诚,富有实质性和建设性。我愿重申, 美方不寻求打"新冷战",不寻求改变中国体制, 不寻求通过强化同盟体系反对中国,不支持"台 湾独立",无意同中国发生冲突。美方一个中国 政策没有改变,无意将台湾作为遏制中国的工 美方希望同中方继续保持战略性沟通,找 到美中两国和平共存、美中关系持续发展的办 法。拜登总统期待不久能有机会再次同习近平

习近平请沙利文转达对拜登总统的问候,表 示愿同拜登总统继续保持沟通,为中美关系掌舵 领航

干毅参加会见。

西宁上榜暑期十大避暑目的地

本报讯(记者张艳艳)8月29日,记者从携程 发布的《2024暑期出游市场报告》上获悉,我市上 榜全国十大热门避暑目的地城市。目的地为青 海的暑期入境游订单量同比增长65%,目的地为 西宁的暑期入境游订单量同比增长74%。

清凉西宁迎来八方游客

'清凉""避暑"成为暑期游玩的首要考量因 素。西宁夏季平均气温17℃至19℃,是名副其实 的世界凉爽城市,凭借着高原独特凉爽的气候优 势吸引着八方游客,根据携程发布的《2024暑期 出游市场报告》显示贵阳、秦皇岛、西宁、淳安、承 德、都江堰、清远、张家口、神农架、庐山等以不过 30℃的平均气温,叠加玩水、峡谷、草原等因素, 上榜携程口碑榜暑期十大避暑目的地

近几年,作为消夏避暑旅游目的地,我市在 旅游资源丰富性、交通运力、酒店接待能力、旅游 整体满意度等方面不断提升游客体验感。 7月,全市累计接待游客1889.6万人次,同比增长 27.6%, 实现旅游收入 188.7 亿元, 同比增长 25.1%,西宁"芯级"驱动能力不断增强。

"大山里果然凉快,这里有山、有水、有美食, 确实是一个亲子乡村游、消暑解热的好地方。 在边麻沟景区游玩的游客陈先生说。

蓝天白云、草地河流、帐篷天幕……随着高 温天气如期而至,我市乡村游景区俨然成为游客 贴近自然、远离酷暑的"天然氧吧"。"夏秋时节, 在凉爽宜人的周末,露营浪山,是属于青海人独 有的浪漫。山川、河流、林海、松涛、花田、树荫、 蓝天、白云、草地……美不胜收,心旷神怡。"在卡 阳景区露营游玩的桑女士说

记者了解到,近年来我市推出传统文化乡村 体验游、农业科技乡村研学游、茶马互市乡村观 光游、生态田园采摘欢乐游4条乡村研学游精品 线路,让市民游客在观光游览的同时,实现游与 学的深度融合,实现旅游、消费的同频共振。 时,乡村旅游涌现出一批新业态和新模式,为乡 村注入了新的发展活力。城市近郊游和本地乡 村游热度升温,民宿、特色采摘、研学等绿色健康 的休闲体验活动备受游客青睐,乡村露营成为户

外休闲的新潮流

夜市商业街区点燃夏日夜经济

来豹街听一场激情四射的DJ秀,在文创集市"种 草"西宁礼物,在一顶顶精致彩灯装饰的帐篷下,享一 场舌尖旅行……夜市商业街区点燃夏日夜经济

华灯初上,唐道人气火爆。烤羊肉、酿皮、酸 奶等青海特色小吃摊沿街排开,食客们争相购买 品尝,美食让游客的旅游体验更丰富。"夜市是一 个城市最具烟火气的地方,满足味蕾的同时还能 参与当地的人文体验,感觉很棒!"正在新千夜市 游玩的游客陈女士说

大通青海湖之夜是全国首座高原不夜城,以 河湟文化为背景,创造沉浸式夜间消费场景,打 造农体文旅商融合综合体,马戏表演、汉服体验 坊、舞蹈演绎、特色美食等吸引众多游客,成为西 北文化旅游夜经济现象级爆款产品。

今年以来,我市将夜间消费项目与文化元素 结合起来,形成融合了艺术、文创等内容的夜游 新业态,带给市民、游客新奇体验的同时,也产生

【开篇语】

如今,行走在西宁的大街 小巷,看到最多的元素是什 么? 答案一定是雪豹

在西宁野生动物园,每 日6000人为雪豹"痴狂";在 首条以"豹"为名的街区-豹街·西海路美食街,跟着"尕 豹儿""福豹"品味各类美食; 在唐道·637广场裸眼3D大 屏,威风凛凛的"雪豹"让市民 和游客"身临其境";在明星演 唱会上令人爱不释手的可爱 雪豹手环,在商业综合体亮相 的雪豹布景,在各类文创产品 中备受青睐的"雪豹"好物…… 雪豹与西宁的联系越来越多, 始于豹街,但远远不止于豹

时间指针回转,在一场 又一场活动中,在一处又-处地标上,在一个又一个举 措中,都见证了西宁正致力 将"雪豹之都"打造成最具核 心竞争力的城市名片。 起,本报将聚焦遍布西宁各 地、各场景的"雪豹",与它们 一相遇,讲述"我在西宁遇 豹豹"的故事。

看雪豹元素如何风靡豹街

-"我在西宁遇豹豹"系列报道之一

提起雪豹,除了西宁野生动物园 中8只活生生的"明星"雪豹外,首先 让人想到的便是位于城北区的豹街• 而海路美食街

率先将雪豹元素植入城市生活. 创作出卡通小雪豹形象并取名为"尕 豹儿",而后"福豹"加入,让豹街成为 今年不少来宁游客的必打卡地。

5月1日, 位于西宁市城北区的 豹街,西海路美食街开街,首次亮相 便一夜走红,甚至"红得发紫" 民、游客竞相打卡,美食街内美食飘 香,特色摊位前排起长队,主舞台前 人们挥舞着荧光棒唱着、欢呼着:次 日,豹街已成为全城热词,夜幕下的 豹街燃爆景象再度上演,演出现场氛 围感拉满,让收看直播的市民忍不住 赶往现场;而后,豹街凭借其周周有 惊喜、越夜越精彩、处处有烟火的民 俗活动和美食体验,成功解锁"出圈" 的流量密码,上半年,共有超205万 人次涌入豹街。

"快来看,雪豹一家三口的卡通 形象,好可爱啊!""这样的雪豹造型 还是第一次见,得拍照记录下来。 "网友们,这个是豹街上的新朋友,我

来给大家详细介绍。"……

暑期接近尾声,豹街的热度并未 减少,有了新朋友"福豹"的加入,吸 引了更多为"豹"而来的市民游客。

8月25日,游客罗女士带着孩子坐 着高铁从西安抵达西宁后, 直奔豹街。 因为在网上查找很多攻略,都在推荐豹 街。罗女十便趁着吃晚餐的时机,专程 实地感受这里的"雪豹"与水爆

罗女士看到,整条豹街上不仅有 和他们一样的游客,还有不少本地市 民在美食摊位上享受夏日清凉,也有 边走边直播的网络达人

在694米长的豹街上,196个摊 位各具特色,以青藏高原特有珍稀野 生动物雪豹为创作元素的"尕豹"玩 偶总会与人流不期而遇。爱吃爱玩 爱热闹的"尕豹"不仅配合市民游客 互动打卡拍照,还在演出中各种耍 宝,调动气氛。

8月7日,三组以雪豹为原型的 IP形象公仔"福豹"正式入驻。三组 "福豹"公仔共有站立式、坐式以及一 家三口的温馨场景,它们分别被精心 布置在豹街的两端及公交站牌附近, 瞬间成为了市民与游客争相打卡的 热门景点。憨态可掬的"福豹"以其 微笑的表情和轻盈的姿态,不仅展现 了雪豹的灵动之美,更传递出一种温 馨、吉祥的氛围,让人感受到自然与 城市的和谐共生

"越来越多雪豹形象的加入,不仅 能将雪豹的野外保护与城市居民的日 常生活紧密结合,更能唤起公众对野 生动物保护的意识,这是一件非常有 意义的事情。"宁夏游客顾宇哲表示

豹街里,墙体、门头、路牌、墙绘 等全方位融入的"豹元素",吸引了无 数游客的目光,这条街区成为了西宁 夜晚最亮的"星"。在多元文旅融人 和品牌效应的带动下,大型活动周周 有主题、周周有创新,其中《文成公主 与松赞干布》《民族联舞》《千人锅庄· 万人舞》《神画昆仑》等大型民族民俗 巡演活动为豹街引流不少,使豹街成 为外地游客领略河湟风情、品尝青海 美食、体验高原民俗的打卡地



